Змеиногорской межрайонной прокуратурой в рамках разрешения обращения проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения административного законодательства в деятельности МО МВД России «Змеиногорский».

Законодательством об административных правонарушениях предусмотрено, что протокол об административном правонарушении направляется судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело об административном правонарушении, в течение трех суток с момента составления протокола (вынесения постановления) об административном правонарушении.

Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что материалы об административном правонарушении направлены в Змеиногорский городской суд Алтайского края лишь спустя 15 дней.
Таким образом, работа по направлению материалов о привлечении лиц к административной ответственности осуществляется несвоевременно, что говорит о необходимости усиления контроля за деятельностью ответственных работников со стороны руководства.
На основании вышеизложенного, в адрес начальника МО МВД России «Змеиногорский» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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