Как подать заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в электронном виде
Электронное заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости направляется через Единый портал государственных и муниципальных услуг:http://www.gosuslugi.ru/pgu/. Электронный запрос, сформированный и отправленный заявителем на портале, направляется в ИЦ ГУ МВД России по Алтайскому краю для исполнения (инструкция по регистрации на Едином портале государственных услуг расположена в нижней части листа в прикрепленном файле).
Информация об ошибках, допускаемых при подаче заявлений на выдачу справок о наличии (отсутствии) судимости в электронном виде.
Для получения справки об отсутствии (наличии) судимости граждане в настоящее время активно подают электронные заявления с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (электронный адрес данной услуги:www.gosuslugi.ru). Электронный запрос, сформированный и отправленный заявителем на Едином портале государственных услуг и функций на оказание государственной услуги, направляется в ИЦ ГУ МВД России по Алтайскому краю для исполнения.

При обращении на Единый портал государственных и муниципальных услуг при направлении заявления  в электронном виде граждане допускают следующие ошибки:
- отсутствие копии всех заполненных страниц паспорта;

- наличие грамматических и технических ошибок в персональных данных заявителя (дата рождения в паспорте не совпадает с датой рождения в электронном заявлении);

- наличие незаполненных реквизитов в заявлении (не указывается прежняя фамилия (имя, отчество), регионы, в которых гражданин проживал ранее;

- предоставление фотографии гражданина, вместо копии паспорта.

Указанные ошибки являются нарушением требований Административного Регламента МВД России по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования от 07.11.2011 № 1121 и являются основанием для отказа в  предоставлении государственных услуг.

