Виновные понесли заслуженное наказание за реализацию немаркированной алкогольной продукции

Приговором Змеиногорского городского суда осуждены супруги М.А. и М.С. из г. Змеиногорска за хранение в целях сбыта и продажу немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, не отвечающей требованиям безопасности для жизни или здоровья потребителей (п. «а» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Как следует из приговора, М.А. на рынке приобретал технический спирт, после чего супруги совместно с использованием имеющихся у них бутылок, пробок и этикеток прекратившего свою деятельность местного вино - водочного завода изготавливали алкогольную продукцию: техническим спиртом, предварительно разбавленным водою, они наполняли бутылки, после чего М.А. при помощи киянки закупоривал бутылки крышками с пробками, а М.С. при помощи клея наклеивала этикетки вино-водочного предприятия. Получившиеся бутылки внешне были неотличимы от легальной продукции. Продажа значительного количества продукции местного вино-водочного завода, который к этому времени уже несколько лет не работал, привлекла внимание оперативных служб полиции. В ходе проверочных закупок у М.А. и М.С. было приобретено более 400 бутылок со спиртосодержащей жидкостью, а в ходе обыска у них дома было изъято более 780 бутылок, готовых к реализации.

Подсудимые вину признали частично, указывая, что немаркированной алкогольной продукции не продавали. Суд пришел к выводу, что вина подсудимых доказана, назначив М.А. в качестве наказания 2 года 6 месяцев лишения свободы условно, а М.С. – 2 года 5 месяцев лишения свободы условно.
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