Внесены изменения в Порядок предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности
Федеральным законом от 29.07.2017 № 247-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости».
Подать документы на получение «дальневосточного гектара» можно через многофункциональные центры предоставления госуслуг.
Ранее Федеральным законом допускалась только подача документов непосредственно в органы Росреестра.
Федеральным законом вносится и ряд иных изменений, в частности:
корректируется процедура и форма предоставления информации о территориях, которые определены законом субъекта РФ и в границах которых земельные участки не могут быть предоставлены в безвозмездное пользование;
вводится обязанность граждан, с которыми договор безвозмездного пользования земельным участком прекращен досрочно в связи с нарушением ими требований законодательства, провести рекультивацию предоставленного им земельного участка;
устанавливаются случаи корректировки границ предоставленного земельного участка либо предоставления иного земельного участка;
уточняется порядок определения принадлежности земельного участка к той или иной категории земель;
определяются возможность и условия установления публичного сервитута в целях обеспечения прохода или проезда к предоставленным в безвозмездное пользование гражданам земельных участкам;
предусматривается расширение территорий, на которых допускается предоставление земельных участков гражданам в безвозмездное пользование (в частности, в него включаются земельные участки, на которых расположены защитные леса некоторых категорий, земельные участки, которые указаны в лицензиях на некоторые виды пользования недрами, земельные участки, расположенные в границах охотничьих угодий).
Указывается, что требования к схеме размещения земельного участка на публичной кадастровой карте в форме электронного документа и схеме размещения земельного участка на кадастровом плане территории в форме документа на бумажном носителе устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим на территории Дальневосточного федерального округа функции по координации деятельности по реализации государственных программ и федеральных целевых программ, с участием органа регистрации прав.
Федеральный закон вступает в силу 30.07.2017 (за исключением отдельных положений).
Помощник прокурора Ю.В. Краснова
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