Федеральным законом от 05.12.2017 № 380-ФЗ внесены изменения в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации», направленные на обеспечение гарантий судебной защиты прав главы муниципального образования.

В частности, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, он может обжаловать указанный правовой акт или решение в судебном порядке.

При этом, если отрешенный от должности или удаленный в отставку глава муниципального образования обжалует данный правовой акт в судебном порядке, досрочные выборы нового главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления соответствующего решения суда в законную силу.

Соответствующие изменения внесены в Кодекс административного судопроизводства РФ в части установления сокращенных сроков обращения с административным исковым заявлением в суд об оспаривании акта высшего должностного лица субъекта РФ об отрешении от должности главы муниципального образования или решения представительного органа муниципального образования о его удалении в отставку, а также рассмотрения судом данного административного дела, подачи и рассмотрения апелляционной жалобы.
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