УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЗМЕИНОГОРСКА!

Президиум  Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам в целях повышения качества и комфорта городской среды, создания благоприятных условий для жизнедеятельности населения утвердил приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». Период реализации проекта с 17 ноября 2016 г. по 10 февраля 2021 г.                                                             Постановлением правительства Алтайского края от 31.08.2017 №326 «Об утверждении государственной  программы Алтайского края «Формирование современной городской среды» на 2018 - 2022 годы» определены цели и задачи программы, сроки и этапы реализации программы, объемы финансирования и др.
Участниками программы являются органы местного самоуправления муниципальных образований Алтайского края, в состав которых входят населенные пункты с численностью населения свыше 1000 человек; собственники помещений в многоквартирных домах, жилых домов, объектов недвижимого имущества и земельных участков, предоставленных для их размещения, чьи территории включены в муниципальные программы формирования современной городской среды на 2018 - 2022 годы. В рамках реализации проекта муниципальные образования должны сформировать и реализовать пятилетние комплексные программы по благоустройству городов и поселений.
Администрацией города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края разработана и утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования город Змеиногорск Змеиногорского района  Алтайского края на 2018-2022 годы», проведён ряд мероприятий в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды»: проведена инвентаризация общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов, составлены паспорта благоустройства общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов, которые размещены в системе ГИС ЖКХ сети Интернет, установлен адресный перечень общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов для выполнения работ по благоустройству согласно минимального перечня работ  на 2018 год. 

Финансирование Программы осуществляется за счет средств: федерального бюджета - в соответствии с федеральным  законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период; краевого бюджета - в соответствии с законом Алтайского края о краевом бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период и в соответствии с предельным уровнем софинансирования расходных обязательств Алтайского края и федерального бюджета, установленных соглашениями с Минстроем  России на очередной финансовый год; местного бюджета - в соответствии с решением представительного органа местного самоуправления. 

ФОТО ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ И ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ МИНИМАЛЬНОГО ПЕРЕЧНЯ РАБОТ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ВКЛЮЧЕННЫХ НА 2018 ГОД.
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