Об утверждении нового перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации

18 марта 2018 года вступил в действие приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.12.2017 № 888н «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации».

Указанный приказ принят во исполнение статьи 11.1 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», в соответствии с которой решение об обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации принимается при установлении медицинских показаний и противопоказаний.

Медицинские показания и противопоказания устанавливаются на основе оценки стойких расстройств функций организма, обусловленных заболеваниями, последствиями травм и дефектами.

По медицинским показаниям и противопоказаниям устанавливается необходимость предоставления инвалиду технических средств реабилитации, которые обеспечивают компенсацию или устранение стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.

Приказом утвержден новый перечень показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации. Ранее применявшийся перечень, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 09.12.2014 № 998н, признан утратившим силу.
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