Приговором Змеиногорского городского суда Алтайского края местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
В августе 2017 года  житель г. Змеиногорска распивал спиртные напитки вместе со своим знакомым, на почве возникших личных неприязненных отношений у них произошла словесная ссора, в ходе которой подсудимый, используя нож в качестве оружия, нанес потерпевшему один удар в область брюшной стенки слева, причинив последнему тяжкий вред здоровью. 
В судебном заседании подсудимый виновным признал себя в полном объеме. 
Не согласившись с приговором, адвокатом и осужденным на него поданы апелляционные жалобы. Апелляционным определением Алтайского краевого суда приговор Змеиногорского городского суда Алтайского края оставлен без изменения, апелляционные жалоба адвоката и осужденного – без удовлетворения.
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