Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в торговых комплексах, на объектах культуры и спорта, а также в иных местах с массовым пребыванием людей.

По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения постановления Правительства РФ от 25.04.2012 N 390 «О противопожарном режиме».

Так, в торговом комплексе на момент проверки не обеспеченно исправное состояние систем и установок противопожарной защиты, в электрощитовой размещались легковоспламеняющиеся материалы.

В ходе проверки учреждений культуры установлено, что не обеспеченно исправное состояние систем и установок противопожарной защиты, в подвале хранятся легковоспламеняющиеся материалы, одно из помещений подвала используется для организации производственной мастерской, на видных местах вблизи от выходов из помещений на высоте не более 1,5 метра не размещены огнетушители, двери эвакуационных выходов не обеспечивают  возможность их свободного открывания изнутри без ключа и другие нарушения.

Кроме того, выявлены факты отсутствия на объектах с массовым пребыванием людей (50 и более человек) планов эвакуации.

По результатам проверок в адрес руководителей организаций внесено 4 представления, в отношении 3 должностных лиц возбуждены административные производства по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.
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