Центр здоровья приглашает пройти обследование всей семьей
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2 и 3 ноября Краевой центр медицинской профилактики приглашает всех желающих пройти профилактическое обследование в центре здоровья. Посетителей ждут в четверг и пятницу с 8:00 до 12:00 часов  по адресу: ул. Ползунова, д. 23.

Барнаульцы и гости города могут прийти всей семьей, в том числе с детьми. Обследование бесплатное! На приеме потребуются только паспорт, полис и СНИЛС. Медики предупреждают, что за час до обследования лучше исключить прием пищи.

Центры здоровья  - это одно из направлений профилактической медицины, которое край развивает в целях сохранения и укрепления здоровья населения. Центры здоровья были созданы в 2010 году в рамках Национальной программы «Здоровая Россия» в целях популяризации здорового образа жизни и снижения факторов риска развития социально-значимых заболеваний. Ежегодный рост обращений в центры здоровья свидетельствует о формировании у людей ответственного отношении к своему здоровью и популярности здорового образа жизни.

Главная задача, которую можно решить, обратившись в центр здоровья  – это получить комплексную оценку состояния здоровья и рекомендации по здоровому образу жизни для снижения риска развития социально-значимых заболеваний.  Все пациенты, пришедшие в центр, смогут пройти скрининг здоровья и получить профессиональные консультации терапевта, педиатра, психотерапевта, врача лечебной физкультуры, рекомендации по здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек, включая курение. Учреждения оборудованы современной аппаратурой для проведения компьютерного тестирования, лабораторной и инструментальной диагностики. В центрах здоровья также проводятся профилактические стоматологические консультации и открыты офтальмологические кабинеты. В зависимости от результатов обследования пациентам рекомендуется корректировка образа жизни, занятия лечебной физкультурой, обучение в школах здоровья, психологические консультации или динамическое наблюдение в течение года.

Более подробно ознакомиться с адресами и графиком работы «Центров здоровья» можно на сайте ТФОМС Алтайского края по ссылке: http://www.tfoms22.ru/pokazateli/center-of-life/


