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Более 121 тыс. алтайских семей улучшили жилищные условия за счет материнского капитала

С начала действия программы материнского капитала благодаря его средствам жилищные условия улучшили свыше 121 тыс. алтайских семей. Из них более 87 тыс. семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще свыше 34 тыс. семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. По-прежнему приобретение жилья остается самым востребованным направлением расходования средств маткапитала среди алтайских семей.

Помимо этого, краевое Отделение ПФР приняло свыше 5 тыс. заявок на обучение детей и 61 заявку на перевод средств материнского капитала на накопительную пенсию мамы.

Напомним, что с этого года Пенсионный фонд России принимает заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. На конец мая принято 97 заявлений на ежемесячную выплату. 

В целом за все время действия программы материнский сертификат получили свыше 154 тыс. алтайских семей, полностью распорядились средствами более 93 тыс. семей. 

Обратим внимание, что возможность вступления в государственную программу продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей. 

Подать заявление в электронном виде на получение сертификата и распоряжение его средствами можно как через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, так и портал госуслуг.

Подробнее о расходовании средств материнского капитала в Алтайском крае в нашей инфографике.

