Приговором мирового судьи судебного участка Змеиногорского района Алтайского края местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ - мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений.

Органами дознания установлено, что у местного жителя в 2017 году возник преступный умысел, направленный на хищение денежных средств, принадлежащих микрофинансовой компании путем предоставления иному кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений.
Так, с помощью компьютера через компьютерную сеть интернет, подсудимый на сайте сообщил заведомо ложные и недостоверные сведения относительно своего места работы и размера заработной платы. Микрофинансовая организация, не подозревая о преступном умысле подсудимого, составила договор микрозайма и предоставила займ на сумму 12 500 руб., перечислив денежные средства на счет подсудимого. 
Впоследствии, подсудимый не предпринимал каких-либо действий, направленных на погашение данного займа.
Подсудимый в судебном заседании вину признал в полном объеме. По результатам рассмотрения уголовного дела ему назначено наказание в виде 260 часов обязательных работ.
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