Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремизму в сети «Интернет»

Змеиногорской межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, в том числе, в сети «Интернет».

За истекший период 2018 по результатам проведенного мониторинга информационно-телекоммуникационной сети Интернет в свободном доступе выявлены материалы, внесенные в федеральный список экстремистских материалов.

В силу ст. 11 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в Российской Федерации запрещается распространение через средства массовой информации экстремистских материалов и осуществление ими экстремистской деятельности.

В соответствии с п. 1 ст. 15.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149- ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в целях ограничения доступа к сайтам в сети «Интернет», содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создана единая автоматизированная информационная система «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено» (далее - Единый реестр).

Согласно п.п. 2 п. 5 ст. 15.1. указанного Закона одним из оснований для включения в Единый реестр является вступившее в законную силу решение суда о признании информации, распространяемой посредством сети «Интернет», информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

В ходе проведенного мониторинга сети «Интернет» выявлено 20 экстремистских материалов, в отношении которых имеются вступившие в законную силу судебные решения о признании указанных материалов таковыми и внесенные в федеральный список экстремистских материалов.

В связи с этим, Змеиногорским межрайонным прокурором руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и республике Алтай направлено 4 информации о включении в Единый реестр выявленных сайтов в сети «Интернет», содержащих материалы экстремистского характера, которые находятся на рассмотрении.
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