Приговором мирового судьи судебного участка Змеиногорского района Алтайского края местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Установлено, что в марте 2018 года у жителя г. Змеиногорска, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно сложившихся личных неприязненных отношений к знакомой возник преступный умысел, направленный на высказывание угрозы убийством в адрес знакомой, с целью показать превосходство над последней.
Находясь в кухонной комнате подсудимый схватил со стола нож, и держа его в своей левой руке, высказал в адрес знакомой угрозу убийством, угрожая лишить ее жизни, после чего, в целях подтверждения реальности угрозы убийством, нанес ей 1 удар ножом в область ее спины с правой стороны. 
Подсудимый в судебном заседании виновным себя признал полностью. По результатам рассмотрения уголовного дела ему назначено наказание, предусмотренное санкцией статьи.
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