Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований действующего законодательства в ресурсоснабжающей организации в сфере охраны атмосферного воздуха.
Выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарным источником допускается на основании разрешения, выданного территориальным органом федерального органа исполнительной власти в области охраны окружающей среды, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в области охраны окружающей среды, в порядке, определенном Правительством Российской Федерации.

В ходе проведенной проверки установлено, что разрешение у ресурсоснабжающей организации на  выброс вредных (загрязняющих) веществ истекло в 2017 году, нового разрешения не получено.

С учетом вышеизложенного, в адрес генерального директора ресурсоснабжающей организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Ресурсоснабжающей организацией поданы заявки на заключение договоров для разработки и утверждения паспортов на опасные отходы, образующиеся от производственной деятельности, а также на разработку и согласование проекта на выбросы вредных (загрязняющих) веществ.
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