Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения ресурсоснабжающими и управляющими организациями требований законодательства в части обеспечения учета используемых энергоресурсов.

В соответствии с положениями ч. 5 ст. 13 Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета используемых воды, электрической энергии.
Таким образом, водоснабжающая организация обязана осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учета холодного водоснабжения, что в настоящее время не осуществляется.
Учитывая изложенное, со стороны сотрудников водоснабжающей организации имеет место формальный подход к осуществлению своих обязанностей, что в свою очередь нарушает права собственников помещений в многоквартирных домах.
По результатам проведенной проверки, в адрес директора водоснабжающей организации внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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