Змеиногорской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры Алтайского края проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего безопасность эксплуатации детских игровых и спортивных площадок, расположенных на территориях общего пользования.

Установлено, что на территории г. Змеиногорска имеется детская площадка, расположенная на земельном участке, относящемся к общему имуществу многоквартирного дома, техническое обслуживание оборудования которого осуществляет управляющая организация.
Как показала проведенная проверка, обслуживаемое управляющей организацией оборудование детской игровой площадки находится в неудовлетворительном состоянии: контроль и техническое обслуживание оборудования детской площадки управляющей организацией осуществляется ненадлежащим образом, поскольку обязанность по проведению регулярного визуального, функционального, ежедневного осмотров оборудования, не исполняется, журнал контроля за техническим состоянием оборудования не ведется, график осмотра оборудования не разработан, акты по результатам проведения осмотров не составляются.

На детской площадке информационные таблички или доски, содержащие: правила и возрастные требования при пользовании оборудованием; номера телефонов службы спасения, скорой помощи; номер(а) телефона для сообщения службе эксплуатации при неисправности и поломке оборудования не установлены, отсутствуют сведения о персонале, отвечающем за состояние оборудования, расположенного на детских площадках.

Управляющей организацией комплекс мероприятий по безопасности эксплуатации оборудования и ежегодной оценки эффективности мероприятий по обеспечению безопасности не разрабатывается и не проводится.
По результатам проверки в связи с выявленными нарушениями, в адрес директора управляющей организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Кроме того, проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего безопасность эксплуатации детских игровых площадок, расположенных на территориях образовательных учреждений г. Змеиногорска и Змеиногорского района.

В ходе проверки выявлены следующее нарушения: на детских игровых и спортивных площадках образовательных учреждений (школ, детских садов) не производится обновление краской оборудования игровых детских и спортивных площадок, отсутствуют журналы проведения регулярного визуального, функционального, ежедневного осмотров оборудования, требуется ремонт игрового и спортивного оборудования, имеются нарушения устойчивости конструкций оборудования,  территории игровых и спортивных площадок не окошены, горки не имеют ударопоглощающих покрытий.  

В связи с выявленными нарушениями, Змеиногорским межрайонным прокурором в адрес руководителей образовательных учреждений внесены 8 представлений, которые находятся на рассмотрении.
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