Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина по вопросу непредоставления жилого помещения как лицу из категории детей, оставшихся без попечения родителей. 
По результатам проверки установлено, что К. является лицом из числа детей, оставшихся без попечения родителей, следовательно, имеет право на обеспечение жильем по договору найма специализированного жилого помещения по закону "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" от 21.12.1996 N 159-ФЗ.

До настоящего времени жилым помещением заявительница не обеспечена, остро нуждается в жилом помещении.
Змеиногорским межрайонным прокурором в Железнодорожный районный суд г. Барнаула в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление об обязании Краевого государственного казенного учреждения «Региональное жилищное управление» предоставить благоустроенное жилое помещение из специализированного жилищного фонда Алтайского края по договору найма специализированного жилого помещения по месту жительства в границах муниципального образования Змеиногорского района Алтайского края.
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