Змеиногорская межрайонная прокуратура провела проверку в рамках разрешения обращения в интересах несовершеннолетнего о непредоставлении расходных материалов к инсулиновой помпе.
В результате проверки установлено, что несовершеннолетний является ребенком-инвалидом, включен в федеральный регистр лиц, имеющих право на получение бесплатной медицинской помощи и набора социальных услуг, страдает инсулинозависимым диабетом первого типа.
Обеспечение работоспособного состояния инсулиновой помпы расходными материалами в виде инфузионных систем должно осуществляться в рамках социальной поддержки от государства в виде бесплатного предоставления указанных медицинских изделий.
Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства, ребенок расходными материалами не обеспечивается, что создает угрозу жизни и здоровья несовершеннолетнего. 
В связи с чем, Змеиногорским межрайонным прокурором в порядке ст. 45 ГПК РФ в Железнодорожный районный суд г. Барнаула направлено исковое заявление в интересах несовершеннолетнего к Министерству здравоохранения Алтайского края о возложении обязанности обеспечения за счет средств краевого бюджета расходными материалами к инсулиновой помпе, которое находится на рассмотрении.
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