1 июня 2018 года вступили в силу изменения в законодательстве о денежных займах и кредитах
1 июня 2018 года вступили в силу изменения, касающиеся денежных займов и кредитов, внесенные в части первую и вторую Гражданского кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 26.07.2017 № 212-ФЗ.
Основополагающее изменение - возможность заключения консенсуального договора займа.

Ранее заем - это только реальный договор, то есть момент его заключения совпадал с моментом передачи денег и договоренность о выдаче займа не имела правового значения. Иными словами, нельзя было потребовать исполнения обязательства в натуре (выдать заем), потому что обязательства еще нет. Соответственно, если соглашение о предоставлении займа не имеет силы, то и взыскать убытки за неисполнение этого соглашения тоже нельзя.

Ранее стороны преодолевали данную ситуацию, заключая предварительный договор займа: если одна сторона не исполняет предварительный договор, то другая может потребовать заключить основной договор займа.
С 01 июня 2018 года заключение предварительного договора не требуется, потому что, заключив консенсуальный договор займа, заемщик, не получивший деньги, сможет в судебном порядке потребовать исполнения обязательства в натуре.
Поправки в Гражданский кодекс Российской Федерации предусматривают право обеих сторон консенсуального займа отказаться от исполнения договора:
- заемщик может отказаться от суммы займа или ее части, если уведомит заимодавца до наступления срока передачи денег. Если срок не установлен - в любой момент до получения займа. Право на отказ можно ограничить или исключить в договорах с заемщиками, которые ведут предпринимательскую деятельность;
- заимодавец может отказаться от исполнения договора, если появятся обстоятельства, которые очевидно свидетельствуют о неспособности заемщика вовремя вернуть заем.
С 1 июня общее правило возврата займа изменилось в пользу заемщиков: теперь главное, чтобы деньги поступили в банк. Следовательно, если из-за финансовых проблем банка и отзыва у него лицензии деньги с корсчета не дойдут до счета заимодавца, заемщик не будет считаться неисполнившим обязанность по возврату денег.
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