19  августа  в городском  парке прошел  замечательный  праздник   День города 
 - «Город нашей любви, город нашей надежды».                                                                                                   Всех  присутствующих поздравили  с праздником и пожелали  благополучия и процветания  Борис  Александрович  Афанасьев, глава  Администрации  Змеиногорского района ,  Валерьян  Владимирович  Побойня, глава Администрации города Змеиногорска.

В  праздничном  мероприятии принимали участие многие предприятия, учреждения и организации города Змеиногорска. «Музей истории развития  горного производства  имени А. Демидова» представил выставку, посвященную  Дню  образования  города  Змеиногорска.  Центральной  библиотекой  на одной из  площадок  была  организована  библиотека под  открытым небом, с проведением  викторины              « Алтайский  край-Любимый край». Победители  поощрены  книгами и иными  ценными  подарками. В аллее городского  парка  традиционно прошли: выставка  дипломных  работ выпускников Змеиногорской  детской  школы  искусств,  выставка  голубей, выставка-ярмарка медовой продукции, выставка «Живое ремесло».
В ходе  проведения  праздничных мероприятий  для  гостей и жителей города  была  организована  праздничная торговля, аттракционы.

В рамках Дня города  были  подведены итоги  конкурса по   благоустройству, озеленению и цветочному оформлению территории города Змеиногорск « Лучший двор» в различных  номинациях.  Победителям вручены  заслуженные  награды: Благодарственные  письма  Администрации города Змеиногорска и ценные подарки.

Редакцией газеты «Змеиногорский  вестник» традиционно проведен  розыгрыш призов  среди  подписчиков  газеты, которая  была  организована   в ходе проведения   праздничного мероприятия.

 Как всегда, большую  концертную программу предоставил  творческий  коллектив  Районного Дома  культуры.                                                                                                                                  Большое  впечатление осталось  у змеиногорцев  от концертной  программы ВИА    « Колизей» из города  Рубцовска,  гостей из  города Барнаула, Поспелихинского района.                                      Завершился  праздник  праздничным  фейерверком и дискотекой в РДК. 
Администрация  города Змеиногорска  выражает  благодарность и искреннюю  признательность  за спонсорскую  помощь в проведении праздничных  мероприятий предприятиям  « Сибирь- Полиметаллы»,ООО « Авангард», УК « Твой Дом» , индивидуальным  предпринимателям  Приходько Евгению Анатольевичу, индивидуальным  предпринимателям  из города  Горняк  Попову  Максиму  Борисовичу,  Пикшину  Владимиру  Петровичу.  
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