Деятельность компетентных органов по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и противодействию наркомании

В соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» при наличии оснований, свидетельствующих о нарушении порядка деятельности, связанной с оборотом наркотических средств сотрудники МО МВД России «Змеиногорский» производят осмотр земельных участков, на которых возможно культивирование наркосодержащих растений, мест разработки, производства, изготовления, переработки, хранения, отпуска, реализации, распределения, приобретения, использования и уничтожения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров; проверяют соответствие процессов производства и изготовления наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров установленным правилам, при необходимости изымают образцы для сравнительного исследования; опечатывают помещения в целях воспрепятствования доступу к наркотическим средствам, психотропным веществам и их прекурсорам; требуют представления необходимых для выполнения контрольных функций объяснений и документов; дают юридическим лицам - владельцам лицензий на виды деятельности, связанные с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных нарушений.

Мероприятия по профилактике потребления наркотических средств среди населения органами местного самоуправления осуществляются в рамках муниципальной целевой программы «Комплексные меры профилактики злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами на 2015-2020 годы». 
В ходе реализации данной программы в образовательных учреждениях проводятся профилактические лекции с учащейся молодежью сотрудниками МО МВД России «Змеиногорский», проводятся акции «Сообщи, где торгуют смертью», «За здоровье и безопасность наших детей», «Мак-2018», «Канал», «Курьер», выявляются правонарушения, предусмотренные ст.ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ.

В Змеиногорском районе Алтайского края создана и действует антинаркотическая комиссия, в состав комиссии входят все службы системы профилактики. 

Профилактика наркомании, противодействие незаконному потреблению и обороту наркотических и психотропных веществ в Змеиногорском районе осуществляется при тесном взаимодействии всех органов и учреждений системы профилактики.
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