«Информация в СМИ» 
 Государственные услуги по лицензионно-разрешительной работы.
Предоставление государственных услуг по линии ЛРР может быть оказано через единый портал государственных  и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru
На данном портале размещена информация о необходимых документах для оказания государственной услуги, нормативно-правовые акты, административный регламент, сроки предоставления государственных услуг.

Данный портал поможет вам получить государственную услугу и сэкономить ваше время.

Для получения государственных услуг вам необходимо зарегистрироваться на едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. При регистрации необходимо будет указать свой номер телефона , паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан, код подразделения), номер СНИЛС, адрес прописки, адрес фактического проживания. Обращаем ваше внимание, что зарегистрироваться на едином портале возможно также в МФЦ г. Змеиногорска. 

После регистрации на едином портале государственных и муниципальных услуг для получения сведений о предоставляемых  услугах необходимо выбрать регион вашего проживания, в перечне предоставляемых государственных услуг выбрать необходимую вам услугу и следовать дальнейшим инструкциям.

В настоящий момент по линии ЛРР оказываются следующие государственные услуги: 
-Получение и продление РОХа разрешение на хранение и ношение оружия;

-Прием граждан, обеспечение своевременного и в полном объеме рассмотрения устных и письменных обращений граждан, принятия по ним решений и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.

-Выдача гражданину РФ лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения и патронов к нему.

Место и время приема граждан:

г. Змеиногорск, ул. Щорса, 3
тел.: 8(38587)2-16-92
вторник с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

пятница с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)
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