В 2019 году начал действовать новый порядок выдачи лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом 

       Приказом Росгвардии от 26.06.2018 N 222 утвержден Административный регламент по предоставлению государственной услуги по выдаче гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом и патронов к нему, обновлен порядок выдачи лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом. 

       Согласно регламенту госуслуга предоставляется Росгвардией и ее территориальными органами, ранее органами внутренних дел. 

       Выдача лицензии осуществляется в срок не более 30 календарных дней со дня регистрации заявления. При этом переоформление лицензии осуществляется в срок не более 14 календарных дней (ранее - не более 30 дней в случае изменения места жительства заявителя и не более 10 дней в остальных случаях). 

       Для получения лицензии вместе с заявлением и паспортом предоставляется медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием, а также медицинское заключение об отсутствии в организме наркотиков. Заявители, не имеющие в собственности охотничьего огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия либо имеющие его в собственности менее 5 лет, предоставляют для получения лицензии на приобретение такого оружия также документы, подтверждающие, что заявитель занимается профессиональной деятельностью, связанной с охотой. 

Не имеющие в собственности спортивного огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия либо имеющие его в собственности менее 5 лет, для получения лицензии предоставляют документы, подтверждающие, что заявитель является спортсменом высокого класса в указанном виде спорта. 

Документ вступил в силу 24.12.2018. 
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