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Пресс-релиз
Новый законопроект расширит возможности кадастровых инженеров
Правительство России одобрило и внесло в Госдуму проект федерального закона, который уточняет порядок информационного взаимодействия кадастрового инженера и органа регистрации прав.
В настоящее время на официальном сайте Росреестра функционирует сервис «Личный кабинет кадастрового инженера», при помощи которого происходит информационное взаимодействие кадастрового инженера с органом регистрации прав. Проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» и иные законодательные акты Российской Федерации (в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав)» предусматривает расширение возможностей такого сервиса.

Так, в личном кабинете планируется  размещать уведомления о случаях:
- государственного кадастрового учета земельных участков, в отношении которых кадастровым инженером был оформлен акт согласования местоположения границ, а также о государственной регистрации прав на них;

- приостановления кадастрового учета и государственной регистрации прав, если такое решение принято при рассмотрении документов, подготовленных кадастровым инженером;

- выявления реестровой ошибки в подготовленных кадастровым инженером документах и впоследствии воспроизведенной в ЕГРН.
Напомним, что для повышения качества кадастровых работ действующим законодательством установлена обязанность кадастровых инженеров раз в три года  подтверждать право ведения профессиональной деятельности. С этой целью Федеральная кадастровая палата совместно с Московским институтом геодезии и картографии (МИИГАиК) запустили работу Корпоративного университета для повышения квалификации кадастровых инженеров. На площадке регулярно проводятся вебинары, позволяющие кадастровым инженерам подтянуть свои знания в оформлении документов и знаний нормативно-правовой базы. Так, например, 4 июня состоится вебинар, посвященный учету машино-мест в многоквартирном доме, а 10 июня – учету индивидуальных жилых и садовых домов.
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