ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ 
18.06.2014

Управление охотничьего хозяйства Главного управления природных ресурсов и экологии Алтайского края предупреждает
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В связи с естественной миграцией копытных животных, а также их вынужденными передвижениями из-за паводка, в Алтайском крае участились случаи ДТП, в которых пострадали дикие животные. Такие аварии на автодорогах происходят, в основном, в ночное время. Только за последние несколько недель зафиксировано 5 дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на копытных животных, погибли четыре лося и одна косуля. 
Два случая произошли на дороге Барнаул – Новоалтайск в районе пляжа «Водный мир». Здесь тропа диких животных пересекается с автомобильной трассой. Кстати, в одном из этих ДТП от столкновения машины с лосем серьезно пострадали 3 человека. На трассе М-52 за Новоалтайском водитель автомобиля сбил лося. На дорогах «Алейск - Чарышское» и «Волчиха - Рубцовск» при аварии погибли лось и косуля.
В связи с этим Управление охотхозяйства рекомендует водителям автомобильных средств соблюдать правила дорожного движения, в том числе скоростной режим, и сохранять бдительность в зоне действия знаков «Осторожно! Дикие животные». 
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В лесном хозяйстве Алтайского края завершилась техническая приемка лесных культур, заложенных весной18.06.2014

В апреле-мае этого года в Алтайском крае было создано 5863 га лесных культур на землях лесного фонда РФ, ранее бывших под лесом. Из них:
- 5090 га культур сосны обыкновенной; 
- 68,1 га культур лиственницы сибирской;
- 10,5 га культур сосны сибирской кедровой;
- 23 га пихты сибирской
- 10,8 га культур облепихи.
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Создание лесных культур на площади 2991 га производилась ручным способом под меч Колесова, на площади 2815 га – с применением лесопосадочных машин. Специалисты отмечают, что 1181 га культур создано с хорошим качеством, на площади 4625 га качество лесных культур удовлетворительное. Насколько успешно сеянцы и саженцы прижились, специалисты оценят осенью этого года. 
Справка. Лесные культуры – это насаждения, созданные искусственным путём. В Алтайском крае они создаются путем посадки сеянцев и саженцев деревьев и кустарников. При технической приемке лесных культур устанавливают качество работ и состояние искусственных насаждений; правильность отвода и оформления участков; целесообразность отступления от принятых технологических решений. В частности, оценивается правильность отвода и оформления участков под посадку, правильность выбора главной и сопутствующих пород, соблюдение технологии создания лесных культур, густота и размещение культивируемых растений, качество выполненных работ и состояние лесных культур. Техническая приемка лесных культур проводится не позднее 10 дней с момента окончания лесокультурных работ. 

На фото: только что высаженные под меч Колесова сеянцы сосны, Троицкий район
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За последние сутки в лесах Алтайского края произошло 7 возгораний

По оперативным данным за 17 июня на землях лесного фонда, расположенных в границах четырех административных районов края произошло 7 природных пожаров. Четыре пожара – в Павловском районе, по одному – в Быстроистокском, Калманском, Тальменском районах. Возгорания были зафиксированы с пожарно-наблюдательных вышек лесными сторожами. 
Все очаги были своевременно ликвидированы силами лесных пожарных служб, благодаря чему огонь не распространился на большие расстояния, тем не менее, пострадало 1,24 га лесной площади. Причиной пожаров стало неосторожное обращение с огнем в лесу. Тушили вчерашние пожары сотрудники лесных предприятий-арендаторов: ООО «Содружество» и ООО «Алтайкровля», было задействовано 28 человек, 10 пожарных автомобилей, 5 тракторов. 
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В настоящее время на большей территории Алтайского края отмечается преимущественно высокий – 3-ий класс пожарной опасности по условиям погоды, в предгорье, на юго-восточной границе – 1-2 класс. Пожарная обстановка в лесах края контролируется силами специальных служб. Наблюдение за лесными массивами осуществляется непрерывно и одновременно по трем направлениям: с пожарно-наблюдательных вышек, с воздуха патрульными вертолетами Робинсон, а также используются данные космического мониторинга.
СПРАВКА. Всего с начала пожароопасного сезона, с 01 апреля по 17 июня, на землях лесного фонда произошло 399 пожаров, пострадало лесов на площади 953,92 га. Среди причин возникновения огня в лесу: 88% – сельхозпалы и нарушение правил пожарной безопасности в лесах, 12% - грозовые разряды.
СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ! ЭТО СОХРАНИТ ЖИЗНЬ!
УВИДЕЛ ПОЖАР В ЛЕСУ - СООБЩИ ПО ТЕЛ. 8-800-100-94-00 или 010 (звонок бесплатный).
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОДЖОГИ
Марина Баутина,
пресс-служба Главного управления 
природных ресурсов  и экологии Алтайского края

