Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера и их последствий

Змеиногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера и их последствий.

Проверкой установлено, что на территории Змеиногорского района создана муниципальная система оповещения в области гражданской обороны и защиты  населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, вместе с тем в нарушение требований действующего законодательства, менее 65% населения муниципального образования Змеиногорский район проживают и осуществляют хозяйственную деятельность в границах зоны действия технических средств оповещения (электрических, электронных сирен и мощных акустических системам) муниципальной системы оповещения.

Непринятие администрацией Змеиногорского района мер к модернизации муниципальной системы оповещения в целях охвата в зоне ее действия не менее 65% населения муниципального образования Змеиногорский район может повлечь нарушение прав граждан на защиту жизни, здоровья и личного имущества в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

С целью устранения выявленных нарушений в Змеиногорский городской суд направлено административное исковое заявление о  признании незаконным бездействия администрации Змеиногорского района Алтайского края и возложении обязанности устранить выявленные нарушения. 

Рассмотрение искового заявления  и устранение выявленных нарушений находится на контроле в межрайонной прокуратуре. 
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